(2.$li1lf Dogal Saylarla Bélme lslemi-2

Matematik Kazanim Testi
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Yukaridaki toplar 3'er 3er grup-

landiginda ka¢ grup olusur?

A) 3 B) 4 C) 5
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Yukaridaki misketleri 5 cocuk esit
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sekilde paylasinca her birinin kag

misketi olur?

A) 3 B) 4 Q)5
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A) 12'nin 3'e bolimu
B) 12'nin 4'e bolimii
C)12'nin 8'e bolimu
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4) Yanda verilen ardisk 9~ 3 &
ctkarma islemi hang;
ifadeye aittir?
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A9+3 B9+6 C)6=+3
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Yukaridaki sekerler kac cocuga esit

sekilde paylastirilamaz?

A) 3 B) 5 C) 7

6)
< "20 bolu 5, esittir 4.” _

Yukarida ifade edilen bélme islemi

asagidakilerden hangisidir’?

A) 20 -4 =5
Bl 20+5=4
C20+5=5
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S 18 boly 3" .

Yukarida bélme islemi olarak ifa-
de edilen ardisk ckarma islemi

asagidakilerden hangisidir?

A)18-3=15 B)18-5=13 () 18-3=15
15-5=10 13-5=8 15-3=12
10-5=5 8-5=3 12-3=9

5-5=0 3-3=0 9-3=6
6-3=3
3-3=0

Yukaridaki kalemleri 4 &grenciye
esit sekilde dagitmak icin hangi
islem yapilmalidir’?

A)20+4 B) 20-4 C) 20x4

9) Asagidaki  bdlme

hangisinin  sonucu  digerlerinden
daha bUgUktUr?
A) 124 B)18=3 () 20=+5

islemlerinden

10
=16 boli 4

Yukarida ifade edilen bslme isle-

minin sonucu kactir?

A) 4 B) 8 C) 12

1) Hangi bélme isleminin sonucu di-

gerlerinden forklldlr?

A) 12 - 3 =
B) 20 = 5 =
C)18 = 3 =

12) 18 =3 = A
10+5= M

Verilenlere gére " A~ " isle-

minin sonucu kactir?

A) 3 B) 8 C) 12

13) Hangi islemin sonucu “12+4" is-

leminin sonucuna esittir”?

A)15}i B) 18}1 Q) 20}i
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Cevap Anahtart
1-B 2-A 3-B 4-A 5-C 6-B 7-C 8-A 9-B 10-A 11-C 12-A 13-A
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